



UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
Coordenação do Programa de Pós-Graduação PROFARTES
Av. João Naves de Ávila, 2121, Bloco 1V - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902
Telefone: (34) 3239-8391 - mprofartes@iarte.ufu.br - www.iarte.ufu.br



RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.067322/2023-21

Interessado: propp, Comunica UFU (dirco@ufu.br)

1a RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROFART/IARTE/UFU - 02/2023

A Coordenadora Nacional do Mestrado Profissional PROFARTES - em rede e Coordenadora do Mestrado Profissional PROFARTES na Universidade Federal de Uberlândia, Profa. Dra. Rosimeire Gonçalves dos Santos, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, retifica o Edital de Acesso ao Mestrado Profissional PROFARTES - Edital PROFART/IARTE/UFU, documento externo SEI nº 4828417, com as seguintes **correções**:

a) Onde se lê:

V – DA INSCRIÇÃO

5.1 A inscrição será feita via internet por meio dos links informados conforme o item 4.2, a partir das 00h00 do dia 21 de setembro de 2023 até às 23h59 do dia 30 de setembro de 2023, observando o horário local de Brasília. (Item XVIII deste edital). Com exceção feita para a Universidade Federal da Paraíba – UFPB.

UFPB: As inscrições serão abertas a partir das 00h00 do dia 27/09/23 e encerradas às 23h59min do dia 03/10/23, atendendo a prazos do regimento local

Leia-se:

V – DA INSCRIÇÃO

5.1 A inscrição será feita via internet por meio dos links informados conforme o item 4.2, a partir das 00h00 do dia 21 de setembro de 2023 até às 23h59 do dia **10 de outubro de 2023**, observando o horário local de Brasília. (Item XVIII deste edital). Com exceção feita para a Universidade Federal da Paraíba – UFPB.

UFPB: As inscrições serão abertas a partir das 00h00 do dia 27/09/23 e encerradas **às 23h59min do dia 10/10/23**, atendendo a prazos do regimento local

b) Onde se lê:

5.4 A lista de inscrições validadas por IES será divulgada na página do Mestrado Profissional

PROFARTES no site da UFU <<http://www.iarte.ufu.br/mestrado-profissional-em-artes>>, a partir das 18h do dia 09/10/2023, assim como será divulgada nas páginas das IES Associadas, sendo responsabilidade do/a candidato/a, conferir se seu nome consta corretamente na lista para dar continuidade ao processo seletivo. Dia: 09/10/2023

Somente para a UFPB: Prazo para solicitação de reconsideração do resultado da homologação das inscrições (dois dias úteis, excluído o dia da divulgação do resultado): dias 10/10/2023 a 11/10/23. Divulgação das respostas aos pedidos de reconsideração e da homologação das inscrições: Dia 12/10/23.

Leia-se:

5.4 A lista de inscrições validadas por IES será divulgada na página do Mestrado Profissional PROFARTES no site da UFU <<http://www.iarte.ufu.br/mestrado-profissional-em-artes>>, **a partir das 18h do dia 13/10/2023**, assim como será divulgada nas páginas das IES Associadas, sendo responsabilidade do/a candidato/a, conferir se seu nome consta corretamente na lista para dar continuidade ao processo seletivo.

Somente para a UFPB: Prazo para solicitação de reconsideração do resultado da homologação das inscrições (dois dias úteis, excluído o dia da divulgação do resultado): dias **16/10/2023 e 17/10/23**. Divulgação das respostas aos pedidos de reconsideração e da homologação das inscrições: Dia **18/10/23**.

c) No quadro CRONOGRAMA, onde se lê:

Inscrição on-line

Das 00h00 do dia 21/09/23 até às 23h59 do dia 30/09/23

Local: online*

UFPB: a partir das 00h00 do dia 27/09/23 até as 23h59min do dia 03/10/23

(atendendo ao mínimo 05 dias úteis).

Os links de acesso aos formulários de inscrição por IES serão divulgados no dia

20/09/23

Local: <http://www.iarte.ufu.br/mestrado-profissional-em-artes> e/ou páginas e/ou murais das respectivas IES.

Validação da Inscrição(Divulgação)

Dia: 09/10/2023

Horário: a partir das 18h

UFPB: Prazo para solicitação de reconsideração do resultado da homologação das inscrições (dois dias úteis, excluído o dia da divulgação do resultado): dias 10/10/2023 e 11/10/23.

Divulgação das respostas aos pedidos de reconsideração e da homologação das inscrições: Dia 12/10/23.

Local: <http://www.iarte.ufu.br/mestrado-profissional-em-artes> e/ou páginas e/ou murais das respectivas IES.

ETAPA I

Análise do Memorial Descritivo:

Dia: 11 a 13/10/23

Resultado da Etapa I:

Dia: 16/10/23

Horário: a partir das 18h00 Local: <http://www.iarte.ufu.br/mestrado-profissional-em-artes> e/ou páginas e/ou murais da universidade escolhida (endereços no Item 1.5 deste Edital)

Prazo para interposição de recurso - até o dia 18/10/2023.

Resposta aos recursos: até dia 20/10/23, por e-mail ao/à solicitante

Leia-se:

Inscrição online

Das 00h00 do dia 21/09/23 até às 23h59 do dia **10/10/23**

Local: online*

UFPB: a partir das 00h00 do dia 27/09/23 até as **23h59min do dia 10/10/23**
(atendendo ao mínimo 05 dias úteis).

Os links de acesso aos formulários de inscrição por IES serão divulgados no dia
20/09/23

Local: <http://www.iarte.ufu.br/mestrado-profissional-em-artes> e/ou páginas e/ou murais das respectivas IES.

Validação da Inscrição(Divulgação)

Dia: 13/10/2023

Horário: a partir das 18h

UFPB: Prazo para solicitação de reconsideração do resultado da homologação das inscrições (dois dias úteis, excluído o dia da divulgação do resultado): dias **16/10/2023 e 17/10/23**.

Divulgação das respostas aos pedidos de reconsideração e da homologação das inscrições: Dia **18/10/2023**

Local: <http://www.iarte.ufu.br/mestrado-profissional-em-artes> e/ou páginas e/ou murais das respectivas IES.

ETAPA I

Análise do Memorial Descritivo:

Dias: 17 a 19/10/23

Resultado da Etapa I:

Dia: 20/10/23

Horário: a partir das 18h00 Local: <http://www.iarte.ufu.br/mestrado-profissional-em-artes> e/ou páginas e/ou murais da universidade escolhida (endereços no Item 1.5 deste Edital)

Prazo para interposição de recurso - até o dia 24/10/2023.

Resposta aos recursos: até dia 25/10/23, por e-mail ao/à solicitante

d) Na tabela do Anexo III, linha referente à UFBA - Universidade Federal da Bahia, sobre cotas de ações afirmativas, onde se lê:

De acordo com o que determina a resolução nº 01/2017 do CAE/UFBA, que trata das reservas de vagas por quotas, do total de 20 VAGAS: 15 vagas destinam-se à ampla concorrência e 05 vagas serão preferencialmente para: autodeclarados Negros – Pretos e Pardos. Além das vagas ofertadas pelo

Programa, poderão ser admitidos até quatro estudantes (vagas supranumerárias), sendo uma vaga para cada uma das categorias de identificação, a saber: indígena, quilombola, pessoa com deficiência e pessoa trans (transexuais, transgêneros e travestis), desde que se autodeclararem e confirmarem sua condição de optante no campo específico do formulário de inscrição, referente a esta modalidade de reserva de vagas. Para esclarecimento de dúvidas, fazer contato com a IES (conforme contato e endereço indicado item 1.5 deste Edital).

Leia-se:

As 20 vagas serão distribuídas em consonância com a resolução 08/2023 do CAE/UFBA que trata sobre cotas.

Link para resolução 08/2023 CAE/UFBA: <https://ufba.br/Resolucoes/5861>

e) Na tabela do Anexo IV, sobre pagamento de taxa de inscrição, na linha referente à UFBA - Universidade Federal da Bahia, onde se lê:

Taxa de inscrição no valor de R\$ 96,81 (noventa e seis reais e oitenta e um centavos). O pagamento será feito por meio de GRU, gerada automaticamente através do link: https://sggru.ufba.br/sggru/publico/escolha_cadastro_externo.jsf?auth=f3iKv0kWDdc
Atenção: digitalizar e/ou salvar o comprovante para anexá-lo no final do preenchimento do formulário de inscrição. Não serão aceitos comprovantes de agendamento de pagamento.
Contato para esclarecimento de dúvidas: (71) 3283-6797

Leia-se:

Taxa de inscrição no valor de R\$ 117,38 (cento e dezessete reais e trinta e oito centavos). O pagamento será feito por meio de GRU, gerada automaticamente através do link: https://sggru.ufba.br/sggru/publico/escolha_cadastro_externo.jsf
Clicar em "Gerar nova GRU" e na próxima tela ir no menu "Serviço" e selecionar a opção "Inscrição no Mestrado Profissional em Artes - PROF - ARTES" e preencher com seus dados.

Atenção: digitalizar e/ou salvar o comprovante para anexá-lo no final do preenchimento do formulário de inscrição. Não serão aceitos comprovantes de agendamento de pagamento.
Contato para esclarecimento de dúvidas: (71) 3283-6797

Uberlândia, 29 de setembro de 2023

ROSIMEIRE GONÇALVES DOS SANTOS
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação Mestrado Profissional em Artes
Pro-Tempore
Portaria de Pessoal UFU Nº 3673, DE 30 DE JUNHO DE 2023